





DIN LUMEA LEGIONARA

NU NE LĂSĂM

Nu ne lăsăm, nu amănăm și nu...
Așteptăm să cadă peste noi și peste...

tru a începe lucrul și în restul țării.
Darul cel mai bun, darul cel mai...

Legionari.

Ridicab. „Ajutorul legionar...”

la înălțimea marilor batalii
din trecut și veșt. f. ved-
niile de pecunioșitate între-

Lonia Line

OMENIE

Este lucru de știut că Mișcarea
Legionară a stărnit în suferințele a-

Ridicarea unei troițe
pe muntele Piatra Arsă



FICA PATRICHI

Cuibul 22 Septembrie din Capitala
a luat inițiativa de a ridicat o troiță...

Valda, precum și camarazii din ur-
mătoarele unități legionare: Secția...

Familia martirei legionare Fica
Patriche a fost reprezentată de ca-

Inaugurarea unei cantine
la Obor

Solemnitatea s'a desfășurat în prezența d-lui ministru
Iasinschi și a conducătorilor Mișcării Legionare



D. ministru Iasinschi în mijlocul
Camerei de muzică a reușit cu pu-

Convocarea șefilor de
regiuni și județe

SECRETARIATUL GENERAL
AL MIȘCĂRII LEGIONARE
COMUNICĂ:

Toți Șefii de Regiuni și de
Județe sunt convocați la Se-

Pentru legionarii cari doresc
să intre în poliție

D. Al. Ghița, directorul general
al Poliției, ne roagă să facem pe a-

Cum va fi sărbătorită ziua
de 1 Decembrie la Alba-Iulia

Secretariatul general al lui Mihai Viteazul, în ca-
druul unei deosebite so-

«GENERALUL CONSTITUE
GARANȚIA CEA MAI SIGURĂ PENTRU
RENAȘTEREA POPORULUI ROMÂN»

COMENTARIILE PRESEI ITALIENE ȘI GERMANE DUPĂ VIZITA
D-LUI GENERAL ION ANTONESCU LA ROMA



Cercurile politice din Roma, de-
clară că vizita d-lui Antonescu a

JAPONIA NU ADMITE
REVENDICĂRILE UNUI
THAILAND ANTI-JAPONEZ

TOKIO, 20 (Rador). — Corespon-
dențial agentul Stefan transmitte:

intr-o confuzie periculoasă. În clipa
de față, însă, Generalul constituie

ASPECTELE VIZITEI
D-LUI GENERAL

BERLIN, 20 (Rador). — Comen-
tând vizita d-lui General Antone-

PREȚUL LEMNELOR DE FOC
PE INTREAGA ȚARĂ A FOST FIXAT

Cum se calculează prețul de cost al lemnelor de foc

Ministerul Coordonării a dat o de-
ciziune prin care a fixat ca preț ma-

Prețul lemnelor în Capitală

Pentru Capitală, prețul lemnului
de foc tăiat și transportat la domi-

ZIARUL „OBSERVER” ÎȘI EXPRESSĂ
SIMPATIA PENTRU DUREROASA INCERCARE
SUFERITĂ DE ROMANIA

LONDRA, 19 (Rador). — Ziarul
„Observer” publică un articol de



HOTĂRĂRILE ULTIMULUI CONSILIU DE MINIȘTRI

Membru guvernului reunit într-un Consiliu de miniștri înfățișându-se...

Cele trei zile de ședere în Cetatea Eternă cât și întrevederile politice...

Pe linia înfățișărilor de interes vital pentru țară, Consiliul a luat act de ritmul viu în care se execută...

Atât cât va permite timpul frumos munca la câmp va continua cu intensitate asigurându-se astfel, pentru...

„Ajutorul Legionar” cu frățoasă grijă va reface celace a distrus curmăturilor, fondurile necesare fiind...

Am apreciat în chip deosebit cordialele sentimente de prietenie pe care mi le-ați adresat, și în numele...

„IL POPOLO DI ROMA”

Sub titlul „Inflăcărata viață a lui Corneliu Codreanu și eroica afirmare a mișcării legionare în România”...

TOȚI EVREII EXPLOATĂTORI AI SĂLILOR DE CINEMATOGRAFE SAU CASE DE FILME AU FOST INDEPĂRTAȚI

Toate birourile de voiaj și turism au fost româizate

D. general Ion Antonescu, conducătorul statului și președintele Consiliului de miniștri, a semnat decretul...

Beneficiarii acestor autorizațiuni vor continua să păstreze în mod provizoriu calitatea, pe care l-au obținut...

Acțiunile societăților care exploatează sălile de cinematografe sau case de comerț...

Dejnzătorii sub orice titlu de asemenea acțiuni sunt obligați ca în termen de 30 zile...

Inocarea de a eluda sau eludarea pe orice căi a dispozițiilor decretului...

Evreii sau societățile în care evreii sunt interesați, proprietari de sălile de cinematografe...

In caz că părțile nu cad de acord asupra chiriei...

Subsecretariatul de stat pentru presă și propagandă va fixa în 48 ore...

Evreii nu au mult timp să pună mâna pe comert...

„Berliner Börsen-Zeitung” — În numărul din 17 Noiembrie publică un interesant articol...



Zilele trecute d. dr. Goebbels a prezidat în Capitala Reichului o importantă conferință...

FORȚA NAȚIONAL-SOCIALISMULUI GERMAN: CREDINȚA

MÜNCHEN. — Dreptul roman, filozofia greco-romană și concepțiile romantice...

Toate tentativele de adaptare ale Germaniei la așa zisa civilizație greco-latină...

Roma era internațională, Germania este națională, susținând că omul membru al umanității...

Căci într-adevăr: ceace face astăzi forța național-socialismului german este încrederea...

Același mistică wagneriană a Creștinței, aureolează cu nimbul ei figura lui A. Hitler...

„Sept Jours”

„O țară cumințe condusă de un aspect cu sima bună” e titlul unui scurt articol...

Artizanii cunoscuți și admirați de lumea întreagă este Salazar.

Când în primele timpuri ale guvernării sale se ridica vreo dificultate, el obișnuia să spună: „cred că mă voi întoarce la Coimbra”...

Advertisement for Berliner Börsen-Zeitung newspaper.

Advertisement for Deutsche Allgemeine Zeitung newspaper.

Advertisement for Sept Jours newspaper.



UN SPOR DE 720 MILIOANE PENTRU SCHIMBAREA ACTUALULUI SISTEM DE SALARIZARE LA C. F. R.

d. General Ion Antonescu a semnat decretul-lege pentru îmbunătățirea situației materiale a personalului și pensionarilor C. F. R.

d. General Ion Antonescu, Conducătorul Statului Român și Președintele Consiliului de miniștri...

Legea C.F.R. este destul de grea în urma cedării teritoriilor, care a mărșă la veniturilor și a pașubelor...

Asigurarea existenței micilor funcționari, meseriașilor, lucrătorilor și familiilor lor

Din cauza situației economice actuale micii funcționari, meseriași și lucrătorii...

după starea civilă, conform prevederilor art. 23 din Statutul C.F.R. Pentru a veni în ajutorul funcționarilor...

CATEVA EXEMPLE ASUPRA NOILOR SALARII

Pentru a ilustra cifric aceste îmbunătățiri materiale, aduse prin acest decret-lege, dăm mai jos câteva exemple asupra noilor salarii...

1. Un lucrător, plătit în prezent cu 7 lei pe oră lucrând în București...

2. Un agent, acar, din categoria XIV clasa 11, care avea salariul brut de 2500 lei în București...

Decretul-lege mai prevede deasemenea îmbunătățirea regimului de pensie al personalului participant la Casa de Pensii C. F. R.

ALTE ÎMBUNĂTĂȚIRI

Odată cu aplicarea acestor îmbunătățiri, se majorează și plafonul de acord la 90% la meseriași și lucrătorii dela Imprimeria C. F. R.

salariilor și C. F. R. redăm mai jos cele 4 tablouri, cuprinzând noile salarii:

RETRIBUȚIILE ORARE ALE MESERIAȘILOR ȘI LUCRĂTORILOR CARE NU LUCREAZĂ ÎN ACORD

Table with 3 columns: Salariul de bază pe oră, RETRIBUȚIA PE ORĂ (Pentru cei ce lucrează în regimul de 192 ore lunar, Pentru cei ce lucrează în regimul de 240 ore lunar)

Tabloul de cuantumul indemnizației lunare de chirie pentru meseriași și lucrătorii plătiți cu ora

Table with 4 columns: Salariul de bază pe oră, Necăsătorit, Căsăt. fără copii, Căsăt. cu copii

Tabela de sporurile fixe lunare pentru agenții și funcționarii din categoriile XIV, XIII, XII și XI.

Table with 3 columns: CATEGORIA, CLASA, SPORUL ACORDAT

PUBLICAȚIE ROMANIA Tribunalul Judetului Roman Extras din publicatia de vanzare Nr. 3682 din 5 Noembrie 1940.

ROMANIA TRIBUNALUL JUDEȚULUI CONSTANȚA S. III-A EXTRAS No. 6332 1940 Noembrie 13 Prin petiția înreg. la No. 14637/940.

Banca Națională a României DE VANZARE Imobilul din Mediaș str. Gheții No. 12. Licitatia se va ține în ziua de Joi 12 Decembrie 1940.

Publicațiune JUDECATORIA MIXTA PITEȘTI JUDEȚUL ARGEȘ PUBLICAȚIUNE No. 41598

Publicațiune 1940 Octombrie 23 Se aduce la cunoștința celor interesați că Comunitatea Evanghelică Luterană C. A. din Pitești.

Audieri la Comisiunea pentru verificarea gestiunii Soc. de Radio Comisiunea pentru verificarea gestiunii și administrării soc. de Radiodifuziune a audiat în ședință...

MINISTRUL TURCIEI LA BERLIN A SOSIT LA ANKARA ANKARA, 20 (tp.). - Ministrul plenipotențiar al Turciei la Berlin...

AUDIENȚA LA D. ISMET İNÖNÜ İSTANBUL, 20. (Radior). - Corespondentul agenției DNB anunță...

Conversiune Tribunalul Gorj Secția I-a EXTRAS de pe publicațiunea de vânzare Nr. 9800 din 16 Noembrie 1940

Publicațiune de Vânzare În ziua de 4 Decembrie 1940, ora 13, se va vinde prin licitație publică în prețoriul Trib. Ilfov Secția Notariat...

Publicațiune Imobilul scos în vânzare este situat în București, Strada Momauleanu Nr. 6...

Publicațiune JUDEȚUL TÂRNAVA-MARE PLASA SIGHISOARA Primăria comunei Saeg Nr. 1112/1940 din 2 Noembrie 1940

Publicațiune din 1940 În ziua de 30 Noembrie 1940 ora 10, se va vinde prin licitație publică cu oferte închise...

Administratoarea - Girant ai BANCII ARMOROSCH BLANK & Co. S. A. Cu referire la publicația anterioară se face cunoscut că termenul până la care se pot depune acțiunile...

TABELA C De salarizarea lucrătorilor Se consideră lucrători toți aceia care neavând nici o pregătire de meseriaș, nu intră în prevederile nici una din cele 2 tabele B.

Numirea se va face în clasa 15. Pentru încadrare c = 10. Avansările în clasa 1, 2, 3 se fac numai la alegere.

SUBSCRIEȚI PENTRU SINISTRAȚI









IN ROMANIA S'AU STABILIT NOUI RAPORTURI DE INCREDERE

Ce scrie „Berliner Boersen Zeitung”

O JUMĂTATE DE MILION KGR. BOMBE AU FOST ARUNCATE ASUPRA BIRMINGHAM-ULUI

Liverpool, Southampton și alte porturi au fost deasemeni ținta aviației Reichului

GRECIA A CERUT ST-UNITE SĂ-I VÂNDĂ AVIOANE ȘI MATERIAL DE RĂZBOI

WASHINGTON, 20 (Rador). — Departamentul de stat a răspuns că privește cu simpatie cererea...

INTREVEDEREA DINTRE FUEHRER ȘI REGELE BULGARIEI INTRĂ IN CADRUL REORGANIZĂRII POLITICE A EUROPE

BERLIN, 19 (Rador). — „Stefani” transmite: In cercurile politice germane se declară că întrevederea...

ATACURILE DISPERATE ALE TRUPELOR GRECEȘTI LA SUD-EST DECORITA ȘI PE ȘOSEAUA KALIBAKI SDROBITE DE FORȚELE ITALIENE

Comunicatul cartierului general Italian

DUȘMĂNIA GRECIEI IMPOTRIVA ITALIEI

Comentarii din presa italiană după discursul Duceului

PRESA LONDONEZĂ SUBLINIAZĂ IMPORTANȚA AUDIENȚEI D-LUI GENERAL ION ANTONESCU LA SUVERANUL PONTIF

LONDRA, 19 (Rador). — Unanimitatea presei londoneze subliniază ca un eveniment cu totul deosebit...

ENGLEZII INTENȚIONEAZĂ CONSTRUIREA UNUI POD SUSPENDAT LA GIBRALTAR

ALGERS, 20 (Rador). — Corespondentul agenției DNB anunță din Gibraltar că autoritățile britanice proiectează construirea unui pod suspendat deasupra canalului...

FOSTUL PRIM-MINISTRU AL EGIPTULUI



Zilele trecute a trecut din viață la Cairo, Hassan Sabry Pasa, fostul prim ministru al Egiptului

MESAJUL M. S. REGELUI VIC-DR EMANUEL ADRESAT D-LUI GENERAL ANTONESCU

ROMA, 19 (Rador). — Răspunzând telegramelor trimise de d. General Ion Antonescu, Conducătorul Statului Român...

TRUPELE DIN GIBRALTAR SUNT INLOCUITE

ALGERS, 20 (Rador). — Trupele aflate actualmente la Gibraltar sunt înlocuite de nouă unități care sosesc în cetate.

TURCIA FACE SFORTĂRI PENTRU A SE LENTINE IN AFARA RĂZBOIULUI

ISTANBUL, 20 (Rador). — Corespondentul agenției Stefaui transmite: Comentând întunecarea oraselor turcești...

MIȘCAREA NAȚIONALĂ DIN ELVEȚIA A FOST DIZOLVATĂ

BERNA, 20 (Rador). — Corespondentul agenției DNB anunță că Consiliul federal a dizolvat cu încredințare...

FOSTUL AMBASADOR AL STATELOR-UNITE LA BRUXELLES A DEMISIONAT DIN FUNCȚIUNEA DE CONSILIER LA DEPARTAMENTUL DE STAT

WASHINGTON, 20 (Rador). — Corespondentul agenției D. N. B. anunță: Președintele Roosevelt a anunțat...

A MURIT ȘEFUL SIGURANȚEI ITALIENE

ROMA, 20 (Rador). — Corespondentul agenției D. N. B. anunță șeful siguranței generale italiene...

ROLUL EVENTUAL PE CARE IRLANDA L-AR PUTEA JUCA IN VIITOARELE OPERAȚII MILITARE DINTRE GERMANIA ȘI MAREA BRITANIE

CLERMONT FERRAND, 20 (Rador). — Agenția „Hayes” transmite: Lucien Bonnier se ocupă în „Le Figaro” de rolul eventual pe care Irlanda l-ar putea juca...

DIN NOU AVIOANELE ENGLEZE AU BOMBARDAT SPITALELE DIN BERLIN

BERLIN, 20 (Rador). — Câteva avioane inamice au încercat să atace Marți noaptea capitala Reichului, însă din cauza furtunii...

ALARMĂ AERIANĂ LA BASEL

BERNA, 20 (Rador). — Corespondentul agenției Stefaui anunță că Miercuri dimineață, la 9 și 13, s-a dat alarma la Basel.

